

★信息快车

(3月22日)

余干

近日,江西省余干县检察院组织干警参加由该县市场监督管理局牵头举办的消费者权益保护普法宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传资料,讲解消费者权益保护法,介绍常见的消费陷阱及维权途径,并解答群众的法律咨询。

(朱伟乾)

平南

广西壮族自治区平南县检察院近日召开未成年人违法犯罪预防工作座谈会,县委政法委、公安局、法院等单位代表受邀参会。会上,与会人员结合部门职责,对未成年人违法犯罪预防工作中遇到的问题进行讨论,决定建立“风险联排、信息共享、处置联动”的县域协同平台,推动未成年人保护从“单点突破”迈向“系统治理”。

(黄宝仪)

庄浪

近日,甘肃省庄浪县检察院组织干警深入辖区农贸集市,开展“检察护航民生”主题普法宣传活动。活动现场,检察干警向群众发放法律宣传册,结合真实案例讲解防范电信网络诈骗及非法集资的方法,并解答群众在生活中遇到的法律问题。

(张彦林)

黄山屯溪

近日,安徽省黄山市屯溪区检察院召开党风廉政建设工作会议。会议传达了中央纪委和上级检察机关党风廉政建设工作会议精神,结合实际部署下一步工作,并组织观看警示教育片,引导全体干警自觉增强廉洁自律意识,绷紧拒腐防变的思想防线。

(张园园)

舞阳

河南省舞阳县检察院近日联合该县教育局、民政局、人力资源和社会保障局、退役军人事务局等单位召开国家司法救助与社会救助工作衔接联席会议。会上,该院第五检察部主任介绍了该院司法救助工作开展情况,与会各方现场会签《关于建立完善国家司法救助与社会救助工作衔接机制的实施意见》,各成员单位代表围绕如何高效开展救助工作展开讨论。

(董新丽 高森利)

吉林丰满

近日,吉林省吉林市丰满区检察院联合辖区司法局、律师事务所召开检律协作联席会议。会上,该院对互联网阅卷方法、适用范围、注意事项等进行介绍。与会代表就如何加强检律协作、保障律师执业权利、促进检律良性互动等问题进行讨论,并达成一致意见。

(封检宣)

商洛商州

陕西省商洛市商州区检察院近日联合该区法院、公安局、团区委在商洛职业技术学院开展普法宣传活动。此次活动采取“庭审直播+现场普法”的形式,公开审理一起帮助信息网络犯罪活动案,让学生们在庭审中“沉浸式”感受法律的威严,零距离接受法治教育。

(鲁炜)

将乐

近日,福建省将乐县检察院检察官联合该县公安局工作人员来到辖区中学开展禁毒宣传活动。活动中,检察官、公安局工作人员通过讲述真实案例、发放宣传资料、互动问答等形式,讲解禁毒防毒知识,着重介绍依托咪酯等新型毒品的辨识及防范方法。

(温雪花 余超)

蕉岭

广东省蕉岭县检察院近日召开数字检察工作会议。会议总结了数字检察工作阶段性成效,并谋划下一阶段重点任务。各室负责人围绕数字检察办案、创建和推广大数据法律监督模型等情况,分别从监督思路、数据来源、数据碰撞等方面汇报工作计划。

(陈梅锋)

咸丰

近日,湖北省咸丰县检察院组织未检干警走进该县中小学校,开展“法治护航,守护未来”主题宣传活动。活动中,未检干警结合真实案例,讲解个人信息保护、预防网络犯罪、防范性侵害等方面的法律知识,并解答学生们关心的法律问题。

(魏唯 汪芯羽)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)